
Регламент
проведення чемпіонату міста Києва з шахів (класичні шахи, рапід, бліц)

2026 року

1. Цілі та завдання

Чемпіонат міста Києва з шахів (класичні шахи, рапід, бліц) 2026 року (далі
Чемпіонат міста Києва) проводиться з метою:

подальшого розвитку шахів та їх популяризації в місті Києві;
широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
визначення сильніших шахістів для участі у чемпіонаті України;
активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки, час та місце проведення змагань

Чемпіонат міста Києва проводиться з 30 червня по 12 липня 2026 року у місті Києві
за адресою: м. Київ, вулиця Джона Маккейна 33 (станція метро «Звіринецька») у приміщенні
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського(ТНУ).

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням Чемпіонату міста Києва здійснюють Департамент молоді
та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) (далі Департамент) та організаційна команда громадської організації Федерація
шахів міста Києва (далі Федерація). Підготовка і безпосереднє проведення Чемпіонату
покладається на суддівську колегію, запропоновану Федерацією, склад якої затверджується
Департаментом. Відповідальна особа за евакуацію учасників, у разі виникнення
надзвичайної ситуації під час проведення чемпіонату головний суддя змагань Пепа Юрій
Володимирович +38 (097) 4734314. Відповідальність за підготовку місця змагання,
дотримання діючих вимог режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається
на Федерацію.

4. Учасники змагань

У Чемпіонаті міста Києва беруть участь спортсмени міста Києва (постійна або
тимчасова реєстрація) з кваліфікацією не нижче за ІІ дорослий розряд..

Чемпіонат міста Києва проводиться за швейцарською системою в 9 турів з класичних
шахів (обрахунок національно рейтингу), за швейцарською системою в 11 турів з бліцу
(обрахунок міжнародного рейтингу), за швейцарською системою в 9 турів з рапіду
(обрахунок міжнародного рейтингу).

Контроль часу для змагань з класичних шахів: 60 хвилин до закінчення партії
надається кожному учаснику з додаванням 30 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з
першого (час дозволенного запізнення на тур – 30 хвилин); Контроль часу для змагань з



дисципліни рапід: 10 хвилин до закінчення партії надається кожному учаснику з додаванням
5 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (час дозволеного запізнення на тур –
10 хвилин). Контроль часу для змагань з дисципліни бліц: 3 хвилини до закінчення партії
кожному учаснику з додаванням 2 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого
(час дозволеного запізнення на тур 3 – хвилини).

Дрес-код – за стандартами Європейського шахового союзу (не дозволяються: шорти,
капці, майки, рвані джинси тощо).

5. Характер змагань

Чемпіонат міста Києва проводиться відповідно до Правил спортивних змагань з
шахів. Змагання особисті.

6. Програма проведення змагань
30 червня
Реєстрація учасників: 13:00 - 15:00
Урочисте відкриття чемпіонату та шахового клубу: 15:00
1-й тур: 15:30
1 липня 15:30 - 2-й тур
2 липня 15:30- 3-й тур
3 липня 15:30- 4-й тур
4-5 липня - вихідні дні
6 липня 15:30 - 5-й тур
7 липня 15:30- 6-й тур
8 липня 15:30- 7-й тур
9 липня 15:30 8-й тур
10 липня
15:30- 9-й тур
11 липня
Реєстрація учасників змагань з рапіду: 09:00 - 10:00
11:00 –17:00 1-9 тури змагань з рапіду
12 липня – турнір з бліцу
Реєстрація учасників змагань з бліцу : 09:00 - 10:00
11:00 –15:30 1-11 тури змагань з бліцу
16:00 Церемонія закриття змагань з класичних шахів, рапіду та бліцу

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор
України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора
змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України.
Ведення урочистої частини змагання відбувається державною мовою.

Програма проведення змагань може бути змінена головною суддівською
колегією чемпіонату.

7. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місця учасників визначаються за найбільшою сумою набраних очок. У разі
однакової суми набраних очок у двох або більше учасників змагань, місця у дисциплінах



«класичні шахи», «рапід» та «бліц» визначаються за такими додатковими показниками (у
порядку пріоритету):

за найкращим результатом у групі з однаковою кількістю очок;
скорочений коефіцієнт Бухгольця 1 (без одного найгіршого результату);
коефіцієнт Бухгольця (враховуються всі результати);
скорочений коефіцієнт Бухгольця 2 (без двох найгірших результатів);
за кількістю перемог;
при рівності усіх додаткових показників для визначення перших трьох призерів

проводиться додатковий матч з 4-х партій з контролем 5 + 3 сек./хід. При рахунку 2: 2 до
першої перемоги. Учасники, які посіли 1, 2, 3 місця у чемпіонаті міста Києва,
нагороджуються дипломами від Федерації та медалями від Департаменту відповідних
ступенів.

Перший , другий та третій призери чемпіонату м. Києва у дисципліні "класичні
шахи" отримують право виступати у чемпіонаті України 2026 року з дисципліни "класичні
шахи". У разі, коли чемпіон не скористався правом вибору участі в одному зі змагань, це
право надається другому призеру. Якщо перший та другий призери своєчасно не дали згоди
виступати на чемпіонаті України, їх замінюють відповідно ті, хто посів наступні місця.

8. Умови фінансування змагань

Витрати на організацію та проведення Чемпіонату міста Києва здійснюються за
рахунок коштів бюджету міста Києва передбачених Департаментом, відповідно календарного
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань м. Києва на 2026
рік, затвердженого наказом Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації), у межах затвердженого кошторису
та за рахунок позабюджетних коштів залучених Федерацією. За кошти організацій, що
відряджають, здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні.

9. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Для забезпечення виконання наказу Міністерства молоді та спорту України від 28
травня 2022 року № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів
в умовах воєнного стану» дії учасників змагань у разі оголошення сигналу «Повітряна
тривога» зазначені у розділі 10 цього регламенту. Забезпечення безпеки учасників змагань
покладається на суддівську колегію. Підготовка місць проведення змагань здійснюється
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення
масових спортивних та культурно-видовищних заходів»:

підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;
контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час

проведення змагань здійснює робоча комісія під керівництвом головного судді змагань.
Медичне забезпечення змагань проводиться відповідно до наказу Міністерства молоді та
спорту України та Міністерства охорони здоров'я України від 15 липня 2020 року № 603/1608
«Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів»,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014, з
обов'язковою присутністю лікаря.



10. Дії учасників змагань у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога»

У разі виникнення реальної загрози життю та здоров'ю людей внаслідок
надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період проводиться оповіщення
населення сигналами цивільного захисту для передачі повідомлень телерадіомовних
організацій. Почувши сигнал «Повітряна тривога», необхідно виконати такі дії:

Призупинити проведення змагань;
виконуючи вимоги відповідальної особи, дотримуючись дистанції, переміститися в

укриття;
йти в укриття потрібно керуючись вказівними знаками;
відповідальній особі забезпечити безперешкодне переміщення учасників заходу до

укриття.
Після сигналу «Відбій повітряної тривоги»:
всім учасникам повернутися на місце проведення змагань.
Найближчі до місця проведення пунктів укриття: за місцем проведення – м. Київ,

вулиця Джона Маккейна 33.

11. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Попередні заявки на участь у чемпіонаті міста Києва приймаються не пізніше 29
червня 2026 року 20.00, за посиланням:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd0lgMHmE8NaO6Wk_tpndavawekIEoOKOoDbKR3
rIJeuMuhgw/viewform?usp=publish-editor .

Турнірний директор Захарчук Іван Романович, тел. +38 (099) 262 17 07. До змагань
допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь. Протоколи з
результатами змагань подаються протягом п'яти календарних днів після закінчення змагань
до Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації) за адресою: вул. Хрещатик, 12, м. Київ, 01001.

Цей регламент є офіційним викликом на захід та/або змагання.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd0lgMHmE8NaO6Wk_tpndavawekIEoOKOoDbKR3rIJeuMuhgw/viewform?usp=publish-editor
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